

ЭТИКА ПУБЛИКАЦИИ И ПОРЯДОК РЕЦЕНЗИРОВАНИЯ СТАТЕЙ В НАУЧНОМ ЖУРНАЛЕ «ВЕСТНИК АГЭУ»

Редколлегия научного журнала «ВЕСТНИК АГЭУ» руководствуется рекомендациями Комитета по этике научных публикаций и положением Высшего аттестационного комитета Республики Армения.

Редакционная коллегия

Окончательное решение о публикации статьи принимает редакция на заседании редакционной коллегии.

Критериями публикации являются научность, оригинальность, актуальность и качество, независимо от расы, пола, национальности, религиозных или политических убеждений авторов.

Редакция обязана обеспечить конфиденциальность сведений об авторах и не использовать ее в иных целях.

Редакция обязана уважать ценность и право собственности на полученную информацию и не публиковать такую информацию без соответствующего разрешения.

Авторы:

Автор обязан при необходимости предоставить в редакцию необработанные, первичные данные.

Автор обязан соблюдать правила академической этики.

Помимо прямых ссылок, автор обязан также ссылаться на публикации, повлиявшие на содержание статьи. Информация, полученная в частном порядке, чат, переписка или обсуждение с третьими лицами не должны использоваться без письменного разрешения.

Соавторство должно быть ограничено лицами, внесшими значительный вклад в содержание работы, выполнение или интерпретацию рассматриваемого исследования.

Статья или существенные ее части не должны быть опубликованы ранее.

В случае обнаружения в статье существенной ошибки или неточности автор обязан уведомить редакцию об отзыве или исправлении статьи.

Рецензенты:

Представленные статьи будут отправлены на анонимную («слепую») рецензию двумя независимыми экспертами и подлежат публикации только после получения положительного заключения. В случае несоблюдения научных и технических требований, статья не будет опубликована, а мнения независимых экспертов направляется автору (группе авторов).

Статьи, рецензируемые системой анонимного рецензирования, должны соответствовать следующим требованиям:

- Научность,
- Оригинальность,
- Актуальность,
- Качество.

Научность: Достаточное наличие научных дискуссионных элементов в публикации.

Оригинальность: результаты, представленные в работе, не должны быть опубликованы ранее.

Актуальность: важность, полезность применимость идей, методов, описанных в этой статье.

Качество: научная, техническая и / или методологическая гармонизация статьи, точность и достоверность результатов и ссылок, которые позволят найти достоверные доказательства.

Соответствие представленных статей вышеуказанным требованиям определяется независимыми рецензентами. На основании этих решений редакция принимает одно из нижеотмеченных решений.

- Публикуется (Accepted),
- Публикуется после доработки (May be published after revision),
- Не публикуется (Rejected)

Любой рецензент, который считает себя некомпетентным для рассмотрения исследования или посчитает невозможным его выполнение в указанные сроки, должен сообщить об этом в редакцию для избрания другого рецензента.

Отзывы должны быть честными, объективными и не содержать личных оговорок. Личная критика автора запрещена. Рецензенты должны ясно выражать свое мнение, приводя веские аргументы.

После получения рукописи рецензент обязан уведомить редакцию о возможном конфликте интересов.

Запрещается передача информации кому-либо, кроме автора, рецензентов и редакционного совета.

Неопубликованные материалы, содержащиеся в представленных статьях, не должны использоваться редакцией или рецензентом в собственных исследованиях без письменного согласия автора. Дополнительная информация или идеи, полученные в ходе рецензирования, должны оставаться конфиденциальными и не использоваться в личных целях.

О результатах рецензирования, предложениях и замечаниях автор информируется по указанной электронной почте.